



Universidade Federal de Minas Gerais **UFMG**
Instituto de Ciências Exatas
Programa de Pós-Graduação em Química

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO

**Edital Suplementar de Seleção 2020
Vagas para Indígenas e pessoas com Deficiência**

Edital Suplementar para Processo Seletivo 2020- Mestrado e Doutorado

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química do Instituto de Ciências Exatas (ICEX) da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG) TORNA PÚBLICA A SEGUINTE RETIFICAÇÃO AO EDITAL SUPRACITADO, CUJAS ALTERAÇÕES ESTÃO A SEGUIR ELENCADAS:

1. NO ITEM: 5 – DO PROCESSO SELETIVO AO DOUTORADO

ONDE SE LÊ:

5.3. Esta prova será realizada no **dia 25 de novembro de 2019, de 13:00h (treze horas) às 18:00h (dezoito horas)**, horário de Brasília, tendo duração máxima de 5 (cinco) horas, respeitando o período de 1 (uma) hora de sigilo, no CAD 3 - Auditório B-107/ Campus UFMG/Campus UFMG, localizado na Av. Presidente Antônio Carlos, 6627 - Bairro Pampulha/Belo Horizonte.

LEIA-SE:

5.3. Esta prova será realizada no **dia 25 de novembro de 2019, de 13:00h (treze horas) às 18:00h (dezoito horas)**, horário de Brasília, tendo duração máxima de 5 (cinco) horas, respeitando o período de 1 (uma) hora de sigilo, no CAD 3 - **Auditório B-306**/ Campus UFMG/Campus UFMG, localizado na Av. Presidente Antônio Carlos, 6627 - Bairro Pampulha/Belo Horizonte.

2. NO ITEM: 6 – DO PROCESSO SELETIVO AO MESTRADO

ONDE SE LÊ:

6.2. Esta prova será realizada no **dia 25 de novembro de 2019, de 13:00h (treze horas) às 18:00h (dezoito horas)**, horário de Brasília, tendo duração máxima de 5 (cinco) horas, respeitando o período de 1 (uma) hora de sigilo, CAD 3 - Auditório B-107/ Campus UFMG/ Campus UFMG, localizado na Av. Presidente Antônio Carlos, 6627 - Bairro Pampulha / Belo Horizonte.

LEIA-SE:

6.2. Esta prova será realizada no **dia 25 de novembro de 2019, de 13:00h (treze horas) às 18:00h (dezoito horas)**, horário de Brasília, tendo duração máxima de 5 (cinco) horas, respeitando o período de 1 (uma) hora de sigilo, CAD 3 - **Auditório B-306/** Campus UFMG/ Campus UFMG, localizado na Av. Presidente Antônio Carlos, 6627 - Bairro Pampulha / Belo Horizonte.

Os demais itens e subitens do citado edital permanecem inalterados.

Contatos: Tel. (31) 3409-5732; e-mail: processoseletivopgqui@qui.ufmg.br

Belo Horizonte, 18 de outubro de 2019.

Prof. Hélio Anderson Duarte

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química - ICEx/UFMG